
  

 

 

 

 
Ειδικοί όροι προϊόντων για το Adobe ColdFusion 
 
Δημοσίευση: 25 Φεβρουαρίου 2025 
 
Οι παρόντες Ειδικοί όροι προϊόντων διέπουν τη χρήση του ColdFusion από εσάς και ενσωματώνονται μέσω αναφοράς 
στους Γενικούς όρους χρήσης της Adobe («Γενικοί όροι») που βρίσκονται στη διεύθυνση www.adobe.com/go/terms_gr 
(αυτοί οι Ειδικοί όροι προϊόντων και οι Γενικοί όροι ονομάζονται συλλογικά «Όροι»). Άλλοι Ειδικοί όροι προϊόντων που 
ενσωματώνονται μέσω αναφοράς στους Γενικούς όρους ενδέχεται επίσης να διέπουν την από μέρους σας χρήση των 
Υπηρεσιών και του Λογισμικού. Οι όροι με κεφαλαία γράμματα οι οποίοι δεν ορίζονται στο παρόν έχουν τη σημασία που 
ορίζεται στους Γενικούς όρους. 
 

1. Όροι άδειας χρήσης. 
 

1.1. Βασική άδεια χρήσης. Στο πλαίσιο μιας Βασικής άδειας χρήσης, η Adobe σάς χορηγεί άδεια για την εγκατάσταση 

και τη χρήση του Λογισμικού παραγωγής ανά Πυρήνα, όπως προβλέπεται στο παρόν. Η Adobe σάς χορηγεί το 
δικαίωμα εκτέλεσης σε έναν μεμονωμένο υπολογιστή για κάθε έγκυρη άδεια χρήσης Λογισμικού παραγωγής 
που έχετε αποκτήσει, εφόσον ο αριθμός των Πυρήνων στον εν λόγω υπολογιστή είναι μικρότερος από ή ίσος με 
δύο (2). Ο Δικαιούχος άδειας χρήσης μπορεί να επικοινωνήσει με την Adobe για βοήθεια αναφορικά με 

οποιοδήποτε ερώτημα σχετικά με την αδειοδότηση στη διεύθυνση 

http://www.adobe.com/go/ColdFusion_Licensing_Contact_gr. 

 
1.2. Άδεια χρήσης Enterprise. Στο πλαίσιο της Άδειας χρήσης Enterprise, η Adobe σάς χορηγεί το δικαίωμα εκτέλεσης 

σε έναν μεμονωμένο υπολογιστή για κάθε έγκυρη άδεια χρήσης Λογισμικού παραγωγής που έχετε αποκτήσει, 

εφόσον ο αριθμός των Πυρήνων στον εν λόγω υπολογιστή είναι μικρότερος από ή ίσος με οκτώ (8). Μπορείτε να 
εγκαταστήσετε και να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων ως Λογισμικό ανάπτυξης. Η από 
πλευράς σας χρήση του Λογισμικού ανάπτυξης θα διέπεται από τους παρακάτω όρους: 

 

1.2.1. Μπορείτε να εγκαταστήσετε και να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων ως Λογισμικό 

ανάπτυξης σε έναν Διακομιστή για κάθε άδεια χρήσης Λογισμικού παραγωγής που αγοράσατε. Η από 

πλευράς σας χρήση του Λογισμικού ανάπτυξης έχει τον περιορισμό ότι μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε 

στο τεχνικό σας περιβάλλον με σκοπό αυστηρά τη δοκιμή, ανάπτυξη και σταδιοποίηση, ούτως ώστε να το 

χρησιμοποιούν και να έχουν πρόσβαση σε αυτό οι Χρήστες μέσω του intranet σας. 

1.2.2. Δεν επιτρέπεται (α) να χρησιμοποιείτε το Λογισμικό ανάπτυξης για οποιαδήποτε ανάπτυξη εφαρμογής σε 

περιβάλλον ζωντανής ή εν αναμονή παραγωγής, ή (β) να χρησιμοποιείτε το Λογισμικό ανάπτυξης για την 

ανάπτυξη εφαρμογών στις οποίες έχουν πρόσβαση οι τελικοί χρήστες. 

1.2.3. Μπορείτε να εγκαταστήσετε και να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό έκδοσης προγραμματιστή σε έναν 
Υπολογιστή. Η από μέρους σας χρήση του Λογισμικού έκδοσης προγραμματιστή περιορίζεται στη χρήση 

στο τεχνικό σας περιβάλλον αυστηρά με σκοπό τη δοκιμή και την ανάπτυξη και όχι με σκοπό τη 
σταδιοποίηση ή τη ζωντανή ή εν αναμονή παραγωγή. 

1.2.4. Δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιείτε ή να έχετε πρόσβαση στο Λογισμικό έκδοσης προγραμματιστή (α) για 

την ανάπτυξη οποιασδήποτε εφαρμογής σε περιβάλλον ζωντανής ή εν αναμονή παραγωγής, (β) από 

περισσότερες από δύο διευθύνσεις IP οποιαδήποτε συγκεκριμένη στιγμή, ή (γ) για την ανάπτυξη 

εφαρμογών στις οποίες έχουν πρόσβαση οι τελικοί χρήστες. Το Λογισμικό έκδοσης προγραμματιστή 
παρέχεται «ΩΣ ΕΧΕΙ», χωρίς καμία εγγύηση ή υποχρέωση προς εσάς. 

 
2. Απαγορευμένη χρήση. Απαγορεύεται: (α) η ενοικίαση, η μίσθωση, ο δανεισμός ή η παραχώρηση άλλων δικαιωμάτων 

στο Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των δικαιωμάτων βάσει ιδιότητας μέλους ή 

συνδρομής, (β) η παροχή χρήσης του Λογισμικού εντός των εγκαταστάσεων σε επιχείρηση παροχής υπηρεσιών 
πληροφορικής, σε εγκατάσταση ή υπηρεσία εξωτερικής ανάθεσης από τρίτους, σε διάταξη γραφείου υπηρεσιών, 
βάσει χρονομερισμού ή στο πλαίσιο μιας φιλοξενούμενης υπηρεσίας, ή (γ) η χρήση οποιουδήποτε στοιχείου, 

βιβλιοθήκης ή άλλης τεχνολογίας που περιλαμβάνεται στο Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων, παρά μόνο σε σχέση 
με τη χρήση του Λογισμικού εντός των εγκαταστάσεων. Το Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων έχει σχεδιαστεί και 
σας παρέχεται ως ενιαίο προϊόν, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως ενιαίο προϊόν σε υπολογιστές και πλατφόρμες, 
όπως επιτρέπεται στην παρούσα. Δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε όλα τα συστατικά μέρη του Λογισμικού εντός των 

εγκαταστάσεων, αλλά δεν επιτρέπεται να αποδεσμεύσετε τα συστατικά μέρη του Λογισμικού εντός των 
εγκαταστάσεων για χρήση σε διαφορετικούς Υπολογιστές, εκτός εάν επιτρέπεται διαφορετικά από τους Όρους. Δεν 
επιτρέπεται να αποδεσμεύσετε ή να επανασυσκευάσετε το Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων για διανομή, 
μεταφορά ή άλλη διάθεση.   
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3. Ορισμοί. 

 
3.1. «Πρόσθετο στοιχείο λογισμικού Enterprise» είναι ένας Διαχειριστής του ColdFusion API που βοηθά στη 

διαχείριση της διεπαφής 
προγραμματισμού εφαρμογών και είναι διαθέσιμος μόνο με την έκδοση Enterprise του Λογισμικού εντός των 
εγκαταστάσεων. 

 
3.2. «Υπολογιστής» είναι μια εικονική ή φυσική συσκευή που χρησιμοποιείται για την αποθήκευση ή την 

επεξεργασία δεδομένων, όπως διακομιστές, επιτραπέζιοι υπολογιστές, φορητοί υπολογιστές, φορητές συσκευές 

και προϊόντα υλικού. Όταν μια συσκευή περιέχει περισσότερα από ένα εικονικά περιβάλλοντα 

(συμπεριλαμβανομένων των εικονικών μηχανών και των εικονικών επεξεργαστών), κάθε εικονικό περιβάλλον 

θα λογίζεται ως ξεχωριστός Υπολογιστής.  

 
3.3. «Πυρήνας» είναι ένας φυσικός ή εικονικός πυρήνας σε μια φυσική ή Εικονική μηχανή και είναι ικανός να 

χειρίζεται και να λειτουργεί ανεξάρτητα το Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων. Στη φυσική ανάπτυξη, ο 

Πυρήνας αναφέρεται σε μία από τις μικρότερες μονάδες επεξεργασίας της CPU σε έναν υπολογιστή και, στην 

εικονική ανάπτυξη, αναφέρεται στη μονάδα επεξεργαστικής ισχύος σε μια Εικονική μηχανή. «Εικονικός 

πυρήνας» είναι η εικονική αναπαράσταση ενός μεμονωμένου νήματος υλικού σε έναν υποκείμενο πυρήνα 

επεξεργασίας. Ο συνολικός αριθμός Πυρήνων που λειτουργούν το Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων στον 

υπολογιστή δεν πρέπει να υπερβαίνει την αδειοδοτημένη ποσότητα και θα είναι μεγαλύτερος από (α) τον ακριβή 

αριθμό Πυρήνων που λειτουργούν το Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων όταν διαμορφώνετε τον υπολογιστή 

(χρησιμοποιώντας αξιόπιστα και επαληθεύσιμα μέσα διαμέρισης υλικού ή λογισμικού), ούτως ώστε ο συνολικός 

αριθμός Πυρήνων που λειτουργούν πραγματικά το Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων να είναι μικρότερος από 

τον συνολικό αριθμό πυρήνων σε αυτόν τον Υπολογιστή, ή (β) το άθροισμα όλων των Πυρήνων που περιέχονται 

σε κάθε CPU στον Υπολογιστή. Ο συνολικός αριθμός Πυρήνων που έχουν εκχωρηθεί στην Εικονική μηχανή δεν 

πρέπει να υπερβαίνει την αδειοδοτημένη ποσότητα Πυρήνων. 

 
3.4. «CPU» είναι κάθε ξεχωριστή (φυσική) κεντρική μονάδα επεξεργασίας εντός του Υπολογιστή. Κάθε CPU μπορεί να 

περιέχει έναν ή πολλούς Πυρήνες επεξεργασίας. 
 

3.5. «Λογισμικό έκδοσης προγραμματιστή» είναι το Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων που παραχωρείται με 

άδεια χρήσης για την ανάπτυξη σε τοπικό κεντρικό υπολογιστή εφαρμογών που μπορεί να προσπελαστεί από 

έως και δύο ταυτόχρονες απομακρυσμένες διευθύνσεις ΙΡ. 

 
3.6. «Λογισμικό ανάπτυξης» είναι το Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων που παραχωρείται με άδεια χρήσης 

αποκλειστικά για (α) εσωτερική ανάπτυξη και δοκιμή, και (β) για χρήση σε έναν Διακομιστή σταδιοποίησης, όταν 

χρησιμοποιείτε το Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων σε σχέση με μια έγκυρη άδεια χρήσης στο Λογισμικό 

παραγωγής. Σε κάθε περίπτωση, το Λογισμικό ανάπτυξης μπορεί να προσπελαστεί από τους Χρήστες μόνο μέσω 

του intranet σας. 
 

3.7. «Υπερεπόπτης» είναι ένα λογισμικό, υλικολογισμικό ή μια συσκευή υλικού που δημιουργεί και εκτελεί Εικονικές 

μηχανές. 

 

3.8. «Παρουσία» είναι μια μεμονωμένη εγκατάσταση του ColdFusion που αναπτύσσεται μέσω ενός Υπερεπόπτη. 
 

3.9. «Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων» είναι το λογισμικό της Adobe που αναπτύσσεται από εσάς ή για 

λογαριασμό σας σε υλικό που εσείς ορίζετε.   

 
3.10. «Διακομιστής σταδιοποίησης» είναι ένας Διακομιστής που χρησιμοποιείται για τη συναρμολόγηση, τη δοκιμή 

και την αναθεώρηση νέων ή νεότερων εκδόσεων εφαρμογών, για την ανάπτυξη των εν λόγω εφαρμογών μέσω 

του intranet του Πελάτη, και μόνο για πρόσβαση των Χρηστών πριν οι εφαρμογές μετακινηθούν σε περιβάλλον 

ζωντανής ή εν αναμονή παραγωγής ή σε περιβάλλον παραγωγής. 

 
3.11. «Λογισμικό παραγωγής» είναι το Λογισμικό εντός των εγκαταστάσεων που παραχωρείται με άδεια χρήσης για 

παραγωγική επιχειρηματική χρήση. Το Λογισμικό παραγωγής παραχωρείται με άδεια χρήσης για ανάπτυξη σε 

Υπολογιστή με καθορισμένο αριθμό Πυρήνων. 

 
3.12. «Διακομιστής» είναι ένας Υπολογιστής που έχει σχεδιαστεί ή διαμορφωθεί για να έχουν σε αυτόν πρόσβαση 

πολλοί χρήστες μέσω ενός δικτύου. 



  

 

 

 
3.13. «Εικονική μηχανή» (ή «VM») είναι ένα τεχνικό περιβάλλον το οποίο περιέχει τα στοιχεία που είναι απαραίτητα 

για τη λειτουργία πολλαπλών παρουσιών λογισμικού που έχουν εγκατασταθεί σε έναν μεμονωμένο Υπολογιστή, 

σαν να είχε εγκατασταθεί οποιαδήποτε Παρουσία του εν λόγω λογισμικού σε έναν ξεχωριστό Υπολογιστή. VM 

είναι επίσης ένα τεχνικό περιβάλλον το οποίο λειτουργεί μία ή περισσότερες Παρουσίες του λογισμικού για την 

παροχή φιλοξενούμενων υπηρεσιών και πόρων μέσω του διαδικτύου ή ενός intranet, στο οποίο οι υπηρεσίες 

και οι πόροι μπορούν να είναι προσβάσιμοι με τρόπο που επιτρέπει τη διάθεση των εν λόγω υπηρεσιών και 

πόρων «κατ' απαίτηση», με κλιμάκωση προς τα επάνω ή προς τα κάτω, ανάλογα με τις ανάγκες επεξεργασίας 

του χρήστη με την πάροδο του χρόνου. 

 
3.14. Ο όρος «Χρήστης» αναφέρεται τόσο στον Προσωπικό χρήστη όσο και στον Επιχειρηματικό χρήστη, κατά 

περίπτωση. 
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